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２．授業はわかりやすい。
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３．授業では、自分で考えたり話し合ったりするこ

とがある。
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４．先生は、がんばったことをほめてくれる。
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５．困っていること（友達のこと、勉強のことなど）

について、話を聞いてくれる先生がいる。
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６．命の大切さや友達への思いやりについて学習

することがある。
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７．運動会や音楽会などの学校行事は楽しい。

72%

74%

24%

22%

3%

4%

1%

0%

R3年

R4年

８．地震や火災などがおこったとき、どうしたら

よいかわかっている。
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９．授業で本やタブレットを使って学習することが

ある。
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１．学校へ行くのが楽しい。

10．自分にはよいところがある。 11．将来の夢や目標を持っている。 12．（3～6年生のみ）地域や社会をよくするために何をすべ


